Sistemas y Senales |

Ejemplo de calculo de la
convolucion en TD

Temario: Cap. 2: Item 2.2
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Eiemplo: Convolucion en TD

Calcular la respuesta de un sistema con respuesta al impulso
h(n) a la entrada u(n) que se indica

h(n)=a"u(n) , O<ax<l
u(n) = p(n) — u(n—4)

Grafiguemos h(k) y u(n-k) para este caso.

1 u(k)
- h(k)
_____ NI T | D K
4 -3 1 2 3 4
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u(-k) Reflejamos u(k) para
" 11 obtener u(-k)
h(k)
' O O O O O s ST k ‘
4 -3 -2 g
Casol: 0<n<3 |
u(n-k) Desplazamos u(-k) hacia
S S la derecha sin > 0, para
\ obtener u(n -k)
[ h(k)
— ____::':ZZ:::::_ k .
432-10 1 2 3 4
t t
n-3 n
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En este caso la suma de convolucion resulta:

ym =3 at =12 (1)
\

Suma finita de tipo geomeétrica

Caso Ill: 3<n

u(n-k)
1  P—-0 -9 -9
\\.\
T h(k)
T - K

N O R I b Al >
-4 -3 -2 -1 1 2 3 4
t t
n-3 n
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En este caso la suma de convolucion resulta:

4

(n)_ Za _Zam+n3:an Biam —d (2)

VAT

Cambio de variable: m=k-n+3 Suma finita de tipo geomeétrica
Casolll: n<0 .
u(n-K) Desplazamos u(-k) hacia
e la izquierda sin <0, para
\ obtener u¢n -k)
‘* L h®
_____ T\\T“o——__- k:
43210 1 2 3 4
t t
n-3 n
En este caso resulta: y(n) =0 (3)

SyS-I 5



Finalmente, considerando (1), (2) y (3) resulta:

0 n<0
. n+1
y(n) =+ 11a 0<n<3
—-a
. 4
a”‘?’l1 2 n>3
| —-a

SyS-I



